
Útmutató az AOK PLUS külföldi lakóhellyel 
rendelkező biztosítottjai számára
Jelen útmutató az AOK PLUS azon biztosítottjainak szól, akiknek állandó la-
kóhelye egy Németországtól eltérő európai uniós tagállamban, EGT-államban 
vagy Svájcban található. 

Egészségbiztosítás Németországon 
kívül

Az AOK PLUS-ra külföldön felmerülő megbetegedések 
esetén is számíthat. Az AOK PLUS elektronikus egészség-
ügyi kártyájával Ön

· minden EU-tagállamban 
·  EGT-államban, Izlandon, Liechtensteinben, Norvégiá-

ban
· valamint Svájcban
 
ideiglenes tartózkodása idején jogosult minden olyan 
természetbeni ellátásra, amely a tartózkodás ideje alatt 
egészségügyileg indokolt, és megfelel a tartózkodási 
ország egészségügyi színvonalának. Ehhez egyszerűen 
mutassa be az egészségügyi kártyáját az orvosnak. 

Ha rendszeresen visszatér külföldi lakóhelyére, akkor 
még átfogóbb védelmet biztosítunk az Ön számára. Míg 
az európai egészségbiztosítási kártya csak rövid távú 
tartózkodások és orvosi vészhelyzetek esetén érvényes, 
az S1* igazolással a lakóhelye szerinti összes szakellá-
tásra jogosult, pontosan úgy, mintha ott rendelkezne 
egészségbiztosítással. 

Minden felmerülő költséget az illetékes külföldi egész-
ségbiztosítási pénztár fedez, az adott összeget pedig 
végül az AOK PLUS vállalja át. Ez nem vonatkozik az Ön 
lakóhelye szerinti államban szokásos önrészre és 
hozzájárulásokra. Az ilyen jellegű költségeket Ön viseli. 
Az említett költségek a jogszabályok értelmében nem 
téríthetők vissza az AOK PLUS-on keresztül.

Az ellátási jogosultságról szóló 
igazolás kiállításának* eljárása

A lakóhelyigazolás kibocsátására vonatkozó kérvényt 
saját maga és családtagjai számára személyes 
ügyintézés útján az egyik fiókunkban vagy postán 
kaphatja meg, illetve letöltheti a www.plus.aok.de/
employed honlapról.

Ön akkor számít határ menti ingázónak, ha Németor-
szágban dolgozik, ott egészségbiztosítással rendelke-
zik, egy másik uniós tagállamban él, és általában 
naponta, vagy legalább hetente egyszer visszatér a 
lakóhelye szerinti államba. Ebben az esetben az AOK 
PLUS az Ön által választott külföldi intézmény részére-
kiállít egy ellátási jogosultságról szóló igazolást. 
Evégett tudassa velünk, melyik egészségbiztosítási 
szolgáltatót választotta lakóhelye szerinti országában. 

Amennyiben lakóhelyén még nem döntött egészségbiz-
tosítási szolgáltató mellett, kiállítjuk Önnek a PD S1 
ellátási jogosultságról szóló igazolást. Lehetősége 
szerint a lehető leghamarabb mutassa be ezt a lakóhe-
lye szerinti ország egyik egészségbiztosítási szolgálta-
tójának ellenőrzés céljából.

A jogosultsági igazolás megerősítése esetén a külföldi 
egészségbiztosítótól biztosítási kártyát vagy ehhez 
hasonló ellátásra vonatkozó jogosultsági igazolást kap. 

AOK PLUS. Egészségbiztosítási pénztár
Sachsen és Thüringen.



Tudjon meg 
többet a 
plus.aok.de oldalon

Ez lehetővé teszi, hogy minden külföldi jog szerinti 
természetbeni ellátást a lakóhelyén igénybe vegyen. Ha 
az ellátásról szóló jogosultsági igazolás* nem kerül 
visszaigazolásra, erről a külföldi egészségbiztosító 
tájékoztatja Önt.

Családi biztosítás külföldön élő 
hozzátartozó számára

A lakóhelyén hatályban lévő előírásoktól függ, hogy 
Önön keresztül biztosított lehet-e a külföldön élő család-
tagja. A külföldi egészségbiztosítási pénztár tájékoztatja 
majd az AOK PLUS-t, hogy mely hozzátartozói biztosítha-
tók Önön keresztül. 

Csak akkor kerülhet sor a felvételre, ha
·  a családtagjai nem rendelkezneksaját egészségbizto-

sítássala külföldi lakóhelyükön, valamintha
·  a családi biztosítás egy külföldön biztosított másik 

családtagon keresztül nem lehetséges.
 
Ha sikeres volt a felvétel a külföldi egészségbiztosítási 
pénztáron keresztül, akkor a lakóhely szerinti ellátási 
jogosultságra vonatkozó igazoláson kívül a családtagjai 
is kapnak AOK PLUS egészségügyi kártyát a németorszá-
gi kezelésekhez. 

Az ellátási jogosultság beszüntetése*

Abban az esetben, ha az Ön AOK PLUS tagsága meg-
szűnne, vagy másik országba költözne, akkor az ellátási 
jogosultságra vonatkozó igazolás érvényessége megszű-
nik a korábbi lakóhelye szerinti államban.

Ha bármikor munkáltatót vált Németországban, a lehető 
leghamarabb értesítsen bennünket. 
Korábbi munkáltatója nekünk meg fogja küldeni az 
illetékességének megszűnéséről szóló tájékoztatást. 
Amennyiben az új munkáltatójától esetleg még nem érke-
zett meg hozzánk a bejelentkezés, információ hiányában 
előfordulhat, hogy a lakóhelyére vonatkozóan megszün-
tetjük az ellátását.

Amennyiben az Önön keresztül biztosított családtagjai 
saját jogon is biztosítottá válnak, az ellátási jogosult-
ságra vonatkozó igazolás csupán a családtagjaira 
vonatkozóan veszti érvényét. 

Megbetegedés – keresőképtelenség

Ha Ön keresőképtelenné válik és külföldön részesül 
orvosi ellátásban, kérje meg az Önt ellátó orvost ,hogy 
állítsa ki az adott helyen szokásos keresőképtelenségről 
szólóigazolást. AzAOK PLUS -nak szüksége van a 
diagnózisra is. Ezt kezelőorvosa is jelezze az igazolá-
son. 

Haladéktalanul tájékoztassa a munkáltatóját, vagy ha 
álláskereső, a munkaügyi központot keresőképtelensé-
gének kezdő dátumáról és várható időtartamáról, 
valamint a lakcíméről.

A kiállított keresőképtelenségről szóló igazolás máso-
latát 7 napon belül kell benyújtani
·   munkáltatójának/munkaközvetítőjének és
· az AOK PLUS-nak. 

Az igazolás továbbításakor ügyeljen arra, hogy munkál-
tatója ne kapjon tájékoztatást a diagnózisáról. 

Táppénz 

Ha hosszabb ideig keresőképtelen, az AOK PLUS táp-
pénzt folyósít az Ön részére. A pénzbeli ellátásokra 
való jogosultság a német jogszabályi előírásokon 
alapszik. 

Annak érdekében, hogy a táppénz folyósítása során 
Önt semmilyen hátrány ne érje, keresőképtelenségéről 
szóló igazolását a kiállítást követő 7 napon belül 
nyújtsa be az AOK PLUSZ-hoz. 

Ha további kérdései vannak, forduljon AOK PLUS 
fiókjához.

*S1 hordozható dokumentum: megfelel az E106, E109, E120 és az E121 nyomtatványnak

*  Németországból minden hálózatból ingyenesen és egész nap hívható 
** A költségek a külföldi szolgáltatóktól függően változnak A módosítások és a 
hibák jogát fenntartjuk. Állapot: 2023. május

AOK PLUS. Egészségbiztosítási pénztár 
Sachsen és Thüringen.

További információk: 
Telefonszám: 0800 1059000 Németországból* 
   0049 351 320288 külföldről** 
Telefax:  0800 1059001 Németországból*
   0049 351 320289 külföldről**
E-mail: service@plus.aok.de
   zwkr-versicherte@plus.aok.de
Internet:  plus.aok.de


